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SUBMERSIBLE WASTEWATER PUMPS 
Αντλίες με ποιότητα και αποτελεσματικότητα -Παρέχουμε καθαρό νερό και απομακρύνουμε τα λύματα 

 

Η ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ ΑΒΕΕ είναι προσανατολισμένη στη συνεχή προσπάθεια για βελτίωση των προϊόντων / υπηρεσιών που 
παράγει / παρέχει με αποκλειστικό στόχο να ικανοποιήσει στο μέγιστο δυνατό επίπεδο: 

 Τους πελάτες της 

 Τους Εργαζόμενους και συνεργάτες της 
Για να πετύχει τον παραπάνω στόχο η ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ ΑΒΕΕ έχει επενδύσει στην πραγματική έννοια της προστασίας της 
“Ποιότητας”, του “Περιβάλλοντος” και της “Επαγγελματικής Υγείας και Ασφάλειας” . 
Η ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ ΑΒΕΕ  δεσμεύεται απέναντι στους εργαζόμενους της, τους πελάτες της, τους συνεργάτες της, την τοπική 
κοινωνία και σε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη να: 

 Συμμορφώνεται με τις ισχύουσες νομοθετικές & κανονιστικές διατάξεις, καθώς και να ικανοποιεί τις υποχρεώσεις 
συμμόρφωσης που σχετίζονται με το πλαίσιο λειτουργίας της εταιρίας. 

 Προστατεύει το περιβάλλον και να προλαμβάνει την ρύπανση του περιβάλλοντος. 

 Βελτιώνει διαρκώς το σύστημα διαχείρισης Ποιότητας, Περιβάλλοντος & Επαγγελματικής Υγείας και Ασφάλειας καθώς και 
να προλαμβάνει την ρύπανση του περιβάλλοντος, τα εργατικά ατυχήματα και την βλάβη της υγείας των εργαζομένων. 

 Αναγνωρίζει και να ελέγχει όλες τις σημαντικές περιβαλλοντικές πλευρές των δραστηριοτήτων της βάσει της προσέγγισης 
του κύκλου ζωής. 

 Αναγνωρίζει και να αξιολογεί τους κινδύνους και τις ευκαιρίες που σχετίζονται με τις περιβαλλοντικές πλευρές και τις 
υποχρεώσεις συμμόρφωσης και να διασφαλίσει ότι το σύστημα διαχείρισης μπορεί να επιτύχει τα επιδιωκόμενα 
αποτελέσματα. 

 Παρέχει επαρκή ενημέρωση και εκπαίδευση σε όλους τους εργαζόμενους για το σύστημα διαχείρισης Ποιότητας, 
Περιβάλλοντος & Επαγγελματικής Υγείας και Ασφάλειας με στόχο την επίτευξη των επιδιωκόμενων αποτελεσμάτων. 

 Διαθέτει τους κατάλληλους πόρους και να υλοποιεί κατάλληλα προγράμματα για την επίτευξη των στόχων του συστήματος. 

 Παρακολουθεί και να αναθεωρεί τους στόχους, τις διαδικασίες και τα προγράμματα που εφαρμόζει με γνώμονα τη συνεχή 
βελτίωση και τη μείωση του περιβαλλοντικού της αποτυπώματος. 

 Διαχειρίζεται τα απόβλητά της, σύμφωνα με τις ισχύουσες νομοθετικές & κανονιστικές διατάξεις. 

 Βελτιώνουν τον εργασιακό χώρο, εξαφανίζοντας τους κινδύνους και μειώνοντας την επικινδυνότητα. 

 Ενθαρρύνουν την συμμετοχή των εργαζομένων στα θέματα επαγγελματικής υγείας και ασφάλειας. 

 Επικοινωνεί με τα εξωτερικά ενδιαφερόμενα μέρη. 
Η ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ ΑΒΕΕ  προσπαθεί συνεχώς να αναγνωρίζει τις μεταβαλλόμενες ανάγκες των πελατών της και να τους 
ικανοποιεί στο μέγιστο δυνατό βαθμό. 
Πιστεύουμε στη συνεχή βελτίωση ακόμα και όταν οι πελάτες μας δηλώνουν απόλυτα ικανοποιημένοι. 
Κοιτάμε στο μέλλον και προσπαθούμε να καθορίσουμε πιθανές βελτιώσεις στα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας γιατί 
πιστεύουμε ότι το μέλλον είναι άμεσα συνδεδεμένο με τους ικανοποιημένους πελάτες. 
Η ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ ΑΒΕΕ δεν θέτει σε “δεύτερη μοίρα” την ποιότητα για την παραγωγικότητα, την προστασία του 
περιβάλλοντος, την ασφάλεια των εργαζομένων, το κόστος ή χρονικούς ή άλλους περιορισμούς. 
Όλα τα μέλη της εταιρίας, Ανώτερα, Μεσαία ή Κατώτερα στελέχη: 

 Επιμένουν στην υποστήριξη του προγράμματος ποιότητας και περιβάλλοντος, 

 Ακολουθούν το Εγχειρίδιο Διασφάλισης Ποιότητας & Περιβάλλοντος και Επαγγελματικής Υγείας και Ασφάλειας. 

 Μεριμνούν ώστε η ποιότητα και το περιβάλλον να είναι μέρος στη διαδικασία λήψης αποφάσεων σε όλα τα επίπεδα. 
Η Διοίκηση της εταιρίας ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ ΑΒΕΕ αναγνωρίζει, προάγει και ανταμείβει τα μέλη της που συνεισφέρουν στην 
εκπλήρωση των υψηλών στόχων ποιότητας που θέτει. 

Για την ΠΑΠΑΝΤΩΝΑΤΟΣ ΑΒΕΕ 

Ο Γενικός Διευθυντής 
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